

Полвека Влада Кулешова



Жизнь все ставит на свои места. И стесняющийся, что занимается «девичьими цветочками» 17-летний юноша, давно уже вырос в заслуженного мэтра флордизайна, члена Всемирного Союза Флористов **Влада Петровича КУЛЕШОВА**, отмечающего в этом году 50-летие своей профессиональной деятельности.

Но как-то уж сухо и казенно звучит слово «профессиональной», когда речь идет о цветах. Для Влада Петровича это любовь всей жизни, возможность выразить свое видение мира. А оно у мастера тонкое, живое, философское. Каждая композиция – застывшее мгновение вечности, отражающее внутренний мир **Кулешова**. В них горе и радость, ирония и героика, гармония и вселенский хаос.

Но что художник без публики? Именно ей, взыскательной и требовательной, искушенной и только начинающей интересоваться прекрасным представил свои работы **Влад Кулешов** 11 июля. На встрече с журналистами Влад Петрович признался, что начинал опасаться за судьбу своей персональной выставки, и во многом она смогла состояться благодаря помощи администрации Курортного района и Муниципального Совета Сестрорецка.

Теперь, все опасения позади, эскизы композиций воплощены в жизнь, цветы и аксессуары приехали в Сестрорецк со всего мира. Тем, кто еще не успел посетить персональную выставку **В.П.Кулешова** «Полвека в мире цветов» остается только прийти в выставочный зал «Арт-Курорт» и насладиться прекрасным. Ждем вас, уважаемый зритель! Выставка продлится до 20 июля. Каждый день в 16.00 на ней демонстрируются авторские видеофильмы о путешествиях в дальние страны Влада Петровича.

На фото: Влад Петрович Кулешов на своей выставке, посвященной 50-летию творческой деятельности

Фото Евгения Волкова